

800万! 1405万! 河北接连中出体彩大乐透一等奖

本报讯(记者 张月霞)近日,体彩超级大乐透第23116期和第23118期前后开奖,在大乐透第23116期开奖中,我省石家庄购彩者喜中800万元基本投注一等奖1注,在大乐透第23118期开奖中,我省保定购彩者喜中1402万余元追加投注一等奖1注。

第23116期:石家庄购彩者喜中800万元

10月11日,体彩超级大乐透第23116期前区开出号码“01、03、09、18、29”,后区开出号码“04、09”。本期全国销量为3.00亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。

本期全国共中出7注一等奖。其中,1注为1440万元(含640万余元追加奖金)追加投注一等奖,落入内蒙古呼和浩特;6注为800万余元基本投注一等奖,分落安徽六安、新疆克拉玛依、河北石家庄、河南洛阳、福建莆田和龙岩。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自内蒙古呼和浩特和呼和浩特的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了640万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1440万元。

第23118期:保定购彩者喜中1402万元

10月16日,体彩超级大乐透第23118期前区开出号码“06、07、13、25、33”,后区开出号码“05、08”。本期全国销量为2.98亿元,为国家筹集彩票公益金1.07亿元。

本期全国共中出8注一等奖。其中,2注为1402万余元(含623万余元追加奖金)追加投注一等奖,分落河北保定和贵州遵义;6注为779万余元基本投注一等奖,分落辽宁大连、福建宁德、湖北武汉、广东云浮、四川成都和云南红河。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自河北保

定和贵州遵义的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了623万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1402万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

奖池方面,本期开奖结束后,8亿元滚存至10月18日(周三)开奖的第23119期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体彩发行的初衷,更是一种社会责任担当。

1000万元! 邢台购彩者坚持守号喜中排列5大奖

本报讯(记者 张月霞)体彩排列5第23268期于日前开奖,开奖号码为“97531”,全国中出一等奖985注,其中邢台市信都区1305020070体彩代销网点的一位幸运儿,凭借一张倍投票,喜中排列5一等奖100注,单票获得奖金1000万元。

据了解,中奖的购彩者张先生(化姓),基本每天都会到体彩实体店购买排列5、大乐透和足彩,选择投注时也是看心情,购买方法也比较“简单粗暴”,就是直选+倍投,有时投注单倍或50倍,偶尔会进行100倍的

投注。几年来,他一直坚持用两个自选的号码换着投注排列5,其中一个号码曾经开出过排列5一等奖,但遗憾的是当期因有事没有购买,使他非常懊恼,这次终于收获好运。张先生表示,以后还会继续以守号为主坚持购彩,中奖了固然高兴,不中也是为公益事业做出自己的一份贡献。

中出大奖的20070网点代销者表示,她从事体彩行业已有十几年的时间,店里还是第一次中出这么大的奖,正好趁着这次机会好好宣传一下。以后,她

还会继续坚持“公益体彩 乐善人生”的理念,提醒购彩者要理性投注,担负起体彩代销者应尽的责任和义务。

排列5虽然算是小盘玩法,但是许多购彩者喜欢采用小额倍投的方式购买,因此也缔造了不少百万元、甚至千万元级的大奖。在此,本报提醒广大购彩者,每个人都有自己的投注习惯,量力而行、理性投注才能更愉快的收获快乐和惊喜,也希望大家都能与自己的幸运不期而遇。

从细节处识别非理性购彩者

本报讯(记者 张月霞)如何快速准确地识别店里的非理性购彩者?日常销售中,不同性格、不同阅历的体彩销售员有不同的方法。

细节着手 及时劝阻非理性购彩行为

“善于观察,总能第一时间发现非理性购彩者!”谈及日常工作中如何快速识别非理性购彩者,一位体彩销售员王先生如是说。他说,识别第一次进店的非理性购彩者可以从一些小细节上加以判断,“有的非理性购彩者购彩时会呈现明显的紧张感,整个人都绷着,他报号码等待出票的时候,眼睛都不离开终端机,彩票一打印出来就迫不及待地打印机上拽走。遇到这样的购彩者,我都会特别留意,一旦他购买的金额过多,我就会进行提示。如果是熟悉的购彩者出现大额购彩行为,我会委婉地问一下什么原因,然后有针对性地劝导。有一次一位购彩者要买5整包即开票。我就问他原因,他说,自己儿子保研名额下来了,家里高兴,想给家里人一人买一包票刮奖庆祝一下。我就先恭喜他,然后进行劝阻,让他买10张,图个好彩头就行了。那位购彩者很听劝,就按我的建议做了。”

及时询问 了解大额购买背后原因

“每一位非理性购彩者都是独特的,不能用同一个标准去判断,更不能一味去劝阻。”另一位体彩销售员赵女士分享自己的经验,她说:“前两年我店里来过一位年轻人,一看就是那种刚走出校门的学生。他最初每次来都是买50元的电脑票,一注号码,25倍倍投,连续有三四周都这样。有一天我就问他‘有点多了,少打几倍吧。’他就很惊讶地看着我,问我‘彩票不就是这样买的吗?还可以少打吗?’我一听就知道这里面有情况,就跟他聊了起来。原来,他在亲戚家看一位长辈每次买彩票都是打25倍,就学着买。那天我就跟他详细地讲解了彩票的玩法,教他每种游戏怎么玩,跟他讲了每种游戏的中奖概率和倍投的风险。后来,他再来打票,就不再倍投了。这件事我经常想起来,也一直以此为戒,遇到非理性购彩行为,一定要多问几句,对我可能是几句话,但能切实帮助到购彩者,帮助他们正确购彩、理性购彩!”

归根结底,识别进店购彩者是否存在非理性行为,关键在销售人员本身,只要销售人员秉持公益初心,多关注一下进店购彩者的言行举止,多跟购彩者聊点彩票和彩票之外的家常,多在日常工作中传递爱心和善意,就能用慧眼识别出店里的非理性购彩行为,进而能及时疏导帮助到购彩者。

